



■ СЕРГЕЙ НИКИФОРОВ

**П**равила соревнований – как во взрослом биатлоне, с небольшой поправкой на возраст: участники помладше работают на огневом рубеже с пневматическим оружием, начиная с 15 лет – с малокалиберными винтовками.

– Наш центр лыжного спорта «Демино» принимает Кубок Анны Богалий – Skimir четвертый год подряд. Традиционно здесь проходят такие уникальные старты, как «Гонка тренеров и организаторов» и «Эстафета дружбы». Самых юных участников кубка по традиции принимают в биатлонную семью и вручают им первые медали. Мы заинтересованы в развитии детского спорта и создаем для этого все условия, – подчеркнул губернатор Ярославской области Михаил Евраев.

Для юных биатлонистов в рамках проведения кубка разработана также и образовательная программа. 16 февраля они встре-

тились с тремя прославленными российскими биатлонистками: двукратной олимпийской чемпионкой Анной Богалий, двукратной олимпийской чемпионкой Ольгой Зайцевой и чемпионкой Европы Юлией Макаровой. В течение всех соревновательных дней с командами работает спортивный психолог Людмила Юрлова.

– Кубок Анны Богалий – Skimir – это хорошая практика для начинающих биатлонистов, чтобы попробовать свои силы. В нем

БИАТЛОН

# Первые старты

С 15 по 21 февраля в лыжном центре «Демино» проходит второй этап Кубка Анны Богалий – Skimir. Побороться за звания сильнейших в спринте, эстафете и индивидуальной гонке в эти дни в Ярославскую область приехали почти 600 юных спортсменов из 28 регионов страны.



ФОТО С ПОРТАЛА ОРГАНОВ ИСПОЛНИТЕЛЬНОЙ ВЛАСТИ Я

могут участвовать спортсмены с любым уровнем опыта и мастерства. Такие соревнования способствуют популяризации этого вида спорта, – сказала заместитель председателя Правительства области Вера Даргель.

Кубок Анны Богалий – Skimir – крупнейшее событие в мире детского биатлона, самые популярные и массовые детско-юношеские биатлонные старты страны. Они проводятся с 2013 года.

– Эти статусные соревнования для молодых биатлонистов имени двукратной олимпийской чемпионки Анны Богалий – пре-

красная возможность для выявления талантливых молодых спортсменов, будущего нашего биатлона, для стимулирования ребят заниматься этим видом спорта. Это буквально инвестиция на перспективу. И инвестиция эта поддержана нашим губернатором не на словах, а на деле, то есть финансово. Очень правильно, что руководство региона делает ставку на популяризацию спорта, спортивного образа жизни и биатлона в том числе, – сказал президент Федерации биатлона Ярославской области Анатолий Лисицын.

В этом году сезон Кубка Анны Богалий – Skimir состоит из шести этапов. 15 декабря в Новосибирске завершился первый этап крупнейших детских соревнований, в Рыбинске проходит второй.

Программа соревнований в «Демино» включает следующие дисциплины: спринт 2,4 км (10 лет); гонка 10, 7,5, 6, 5 км (13 – 14, 15 – 16 лет); гонка 2,4 км (10 лет) и спринт 4, 5, 3,6 км (13 – 14, 15 – 16 лет), который проходит сегодня, 19 февраля. А завтра состоится «Эстафета дружбы» для юношей и девушки.